

Эссе

На тему :

" Мой учитель - супергерой "

Работу выполнила:

Ученица 7 "Б" класса

МАОУ НТГО "СОШ №3"

Шишмакова Владислава

Волкова Светлана Владимировна – мой учитель русского языка и литературы. Именно она является для меня ярким примером «Учителя – супергероя».

Почему именно она?

Светлану Владимировну можно характеризовать как яркую и сильную личность. творческого и энергичного человека. В любой момент к ней можно обратиться за помощью по деловому вопросу или же личному. Она сделает всё возможное, что будет в её силах, главное - помочь человеку.

Светлана Владимировна самый настоящий профи своего дела. Она настолько старательно готовится к каждому своему уроку, ищет много дополнительной и интересной информации по новой теме, что слушать её для многих является удовольствием.

Я считаю, что весь успех заключается в правильном подходе и любви к детям, а также к своей работе.

Очень многие ученики тянутся именно к Светлане Владимировне. На неё всегда можно положиться, переспросить о непонятном, но самое главное для меня, что ей можно доверять. Она всегда даст нужный совет или направит на правильный путь.

Чтобы заслужить звание «Учителя – супергероя» для детей необходимо стать не просто учителем или наставником, но и другом.

Светлана Владимировна успешно владеет навыками методической, аналитической и прогностической деятельности. На протяжении многих лет 100% обучающихся являются успевающими по учебным предметам русского языка и литературе.

Её ученики принимают активное участие в олимпиадах и конкурсах. Занимают призовые места.

Светлана Владимировна пользуется уважением среди обучающихся, коллег и родителей. Для многих стала примером сильного, искреннего и хорошего человека.